

## Wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

### „Przebudowa ulicy Modrzewiowej i Leszczynowej w Gruszczyne”

Do siedziby zamawiającego wpłynęły „pytania” o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

#### Zapytanie nr 1

„Czy będą pobierane opłaty za zajęcie pasa drogowego i w jakiej wysokości?”

#### Odpowiedź nr 1

Roboty prowadzone będą w oparciu o zezwolenie na prowadzenie robót drogowych, bez opłat za zajęcie pasa drogowego.

#### Zapytanie nr 2

„W dokumentacji jest napisane (dot. Ul. Modrzewiowej), że należy wydobyty grunt składować obok lub ma być wywieziony na odkład. Czy wykop zasypać gruntem rodzimym, poniżej, że zasypać wykop piaskiem do uzyskania współczynnika zagęszczenia 1,0. Proszę o informacje czy należy dokonać całkowitej wymiany gruntu, nadmienię, że uzyskanie wskaźnika 1,0 jest możliwe tylko przy całkowitej wymianie gruntu.

Proszę o wyjaśnienie niejasności i ewentualną korektę przedmiaru robót”.

#### Odpowiedź nr 2

Należy przyjąć całkowitą wymianę gruntu w wykopie związanym z ułożeniem sieci wodociągowej z przyłączami do głębokości 1,0 m. Poniżej wykop należy zasypać ziemią z odkładu.

#### Zapytanie nr 3

„Czy Wykonawca ma opracować projekt tymczasowej organizacji ruchu na ul. Modrzewiowej?”

#### Odpowiedź nr 3

Załącznikiem do wniosku o wydanie zezwolenia na prowadzenie robót drogowych jest zatwierdzony projekt tymczasowej organizacji ruchu na czas prowadzenia robót. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia obowiązkiem wykonawcy jest opracowanie projektu organizacji ruchu i sposobu zabezpieczenia robót w rejonie prowadzonych robót wraz z oznakowaniem objazdów związanych z prowadzonymi robotami.

**Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do wprowadzenia stosownych zmian w składanych ofertach przetargowych.**

BURMISTRZ  
Miasta i Gminy Swarzędz

.....  
Marian Sekudlarek  
(podpis Kierownika Zamawiającego)